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1.  3
94  işleminin sonucu kaçtır?

A) 34 	 B) 35 	 C) 36 	 D) 37

2.  ...49 49 49 49
tane12

$ $ $ $
1 2 34444 4444

 işleminin sonucunun üslü 

olarak gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 76 	 B) 712 	 C) 724 	 D) 748

3.  5 125 118 $ =9  olduğuna göre, 9 yerine aşağı-
daki sayılardan hangisi gelmelidir?

A) -18	 B) -9	 C) -6	 D) -3

4.  16
4 48 5$  sayısı aşağıdakilerden hangisine 

eşittir?

A) 222 	 B) 220 	 C) 218 	 D) 216

5.  3 5 28 8$ $  işleminin sonucu kaç basamaklıdır?

A) 10	 B) 9	 C) 8	 D) 7

6.  8 8 8 8
8 8 8 8$ $ $
+ + +

 işleminin sonucu aşağıdakiler-

den hangisidir?

A) 27 	 B) 26 	 C) 25 	 D) 24

2014-2015



Puan : ..............

KA
ZA

NIM KAVRAMA TEST

Adı :.............................................

Soyadı :.............................................

Sınıf :.............................................

No : .............................................

TEST 
5

Üslü Sayılar - 2
7.  a ve b birer negatif tam sayı olduğuna göre, 

aşağıdakilerden hangisinin değeri pozitiftir?

A) a b8 $ 	 B) 
b
a
2

2-
	 C) a b3 2$- 	 D) 

b
a

4

3

-

-

8.  36 6
162 | =4  olduğuna göre, 4 yerine aşağı-

daki sayılardan hangisi gelmelidir?

A) -5	 B) -3	 C) 3	 D) 5

9.  0,00000127 sayısının bilimsel gösterimi aşa-
ğıdakilerden hangisidir?

A) ,1 27 10 5$ - 	 B) ,1 27 10 6$ -

C) ,1 27 10 8$ - 	 D) ,1 27 10 9$ -

10.  Aşağıdakilerden hangisi bilimsel gösterimdir?

A) 1010 21$ - 	 B) 1 101 16$

C) 1 10 9$ - 		  D) ,0 01 1013$

11.  Bilimsel gösterimi ,1 7 10 5$ -  olan sayı aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) 170 000		 B) 1700
C) 0,017		  D) 0,000017

12.  45  sayısının 4
1 ’i aşağıdakilerden hangisidir?

A) 24 	 B) 26 	 C) 28 	 D) 210
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